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                            F A R S K É   O Z N A M Y 
                od 16. 5. 2016 do  22. 5. 2016 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

PONDELOK    SVÄTODUŠNÝ PONDELOK 
   Sv. Jána Nepomúckeho, kňaza a mučeníka, spomienka 

STREDA    Sv. Jána I., pápeža a mučeníka, ľubovoľná spomienka 
ŠTVRTOK    Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza - Sviatok 
PIATOK    Sv. Bernardína Sienského , kňaza, ľubovoľná spomienka 
SOBOTA    Sv. Krištofa Magallanesa, kňaza a spoločníkov, mučeníkov, 

ľubovoľná spomienka  
NEDEĽA    NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE, SLÁVNOSŤ 
     SLÁVNOSŤ PRVÉHO SVÄTÉHO PRIJÍMANIA   
 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 † Ján Ďurka- Silan, kňaz 
UTOROK 08 00 † Ján Božoň 
STREDA 18 00 † Mária Šedová 
ŠTVRTOK 18 00 † Andrej, Ružena 
PIATOK  18 00 † Michal a Elenóra 
SOBOTA 08 00 Za zdravie a Božie požehnanie  pre Vsdp. Cyrila Hamráka 

NEDEĽA 10 00 Za prvoprijímajúce deti 
 

 

 

 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 

 Na zbierku katolícke masmédia sme prispeli 60, 46 € 
 Od pondelka 16. 5. 2016 budú sväté omše v kostole. 
 Pri príležitosti výročia úmrtia kňaza Janka Silana sa pondelok 16. 5. 2016 o           

18 00 hod uskutoční spomienková sv. omša, ktorú bude  celebrovať Mons. Prof. 
ThDr. ThBibl.Lic. Anton Tyrol, PhD, generálny vikár Spišskej diecézy. Homíliu 
prednesie Vsdp. PaedDr. Stanislav Misál, farský administrátor farnosti 
Východná. Po svätej omši si na cintoríne uctíme hrob Janka Silana. Srdečne vás 
pozývam. 

 Srdečne chcem pozvať prvoprijímajúce detí na nácvik liturgie a piesni na 
stretnutie v kostole, ktoré sa uskutoční dňa 20. 5. 2016 o 15 00 hod. Úctivo 
prosím všetkých prvoprijímajúce deti o účasť na tomto stretnutí.  

 V sobotu 21. 5. 2016 sa po svätej omši uskutoční sviatosť zmierenia 
prvoprijímajúcich detí. Po sviatosti zmierenia prosím rodičov, aby vyzdobili  
kostol na Slávnosť prvého svätého prijímania.  

 Na budúcu nedeľu  je v našej farnosti  Slávnosť prvého sv. prijímania.   
 Na budúci rok plánujeme v našej farnosti sviatosť birmovania. Prihlášky na 

sviatosť birmovania si treba vyzdvihnúť na farskom úrade. Zvlášť budem pre vás  
k dispozícii  vždy  v piatok  od 16 00  hod  do 17 30 hod.  Prihlásiť sa je možné do 
konca mája.   
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 V čase od  15. máj do 22. mája 2016 bude prebiehať na celom Slovensku podujatie 
s názvom Týždeň modlitieb mladých za mladých pripravované Radou pre 
mládež a univerzity KBS v spolupráci s Komisiou pre mládež Spišskej diecézy. 
Nosnou témou celého týždňa modlitieb mladých bude milosrdenstvo.  
      Pozýva nás k tomu pápež František. Zvolil ako motto piate z ôsmych 
blahoslavenstiev: “Blahoslavení milosrdní, lebo oni dosiahnu milosrdenstvo” (Mt 
5,7). Pri tejto príležitosti sa v piatok 20. 5. 2016 uskutoční adorácia za 
mladých po sv. omši a každý deň sa budeme modliť za mladých pri májovej 
pobožnosti.  

 V dňoch od 20. mája do 22. mája 2016 sa v Spišskej Kapitule uskutoční kultúrno - 
duchovný festival pod názvom SPIŠSKÝ JERUZALEM. Bližšie informácie si môžete 
všimnúť na plagáte pri východe z kostola.  
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